
Як відновити втрачене чи викрадене посвідчення водія (у тому числі у разі, якщо 

документ втрачено чи викрадено за кордоном)? (інфографіка) 
 
Замість втраченого або викраденого посвідчення водія сервісний центр МВС після перевірки факту видачі раніше такого посвідчення водія 
особі, яка заявила про його втрату або викрадення, оформлює та видає нове посвідчення водія. Про втрату посвідчення водія особа 
повідомляє сервісному центру МВС, а в разі його викрадення — територіальному органу Національної поліції. 

У разі втрати посвідчення водія за кордоном, видача посвідчення водія здійснюється на загальних підставах. 

Документи, що надає  громадянин для відновлення посвідчення водія: 

 паспорт громадянина України (у разі надання ID-картки без наявних у безконтактному електронному носії відомостей про реєстрацію 
місця проживання разом надається довідка про реєстрацію місця проживання особи) або: 

  
o тимчасове посвідчення громадянина України; 
o посвідка на постійне проживання; 
o посвідки на тимчасове проживання; 
o посвідчення біженця; 
o посвідчення особи, яка потребує додаткового захисту; 
o посвідчення особи, якій надано тимчасовий захист. 

(у разі відсутності в зазначених документах відомостей про зареєстроване місце проживання внутрішньо переміщені особи додатково 
подають довідку про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, в якій зазначено фактичне місце проживання, або пред’являють її 
відображення в електронній формі на Порталі Дія, зокрема з використанням мобільного додатка) 

 копію довідки про реєстраційний номер облікової картки платника податків (у разі його відсутності у відповідних базах даних МВС) або 
серію та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера 
облікової картки платника податків, повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті); 

 довідку з поліції (у разі викрадення); 
 медична довідка щодо придатності до керування транспортним засобом (на час дії воєнного стану медична довідка не 

подається); 

 платіжний документ (квитанція), який засвідчує оплату адміністративної послуги. 
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